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ZA DRZAVNE ORGANE | JAVNE SLUZBE
ClJI JE OSNIVAG CRNA GORA OBRAZAC OK

NALOG ZA KONTROLU UPOTREBE SLUZBENIH | DRUGIH VOZILA
| POTROSNJE GORIVA NY 001106
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Sredstvo ispravno za upotrebu
ra
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Potpis étarjeéine organa

Stanje vozila

Stanje goriva | broj km(m.C.)na satu 4 0 90 @4

Oprema uz prevozno sredstvo

Vidljiva osteéenja i primjedbe

Primio vozilo
Obracun rada vozila i utrosak goriva
Pocetno stanje zavr$no stanje
predeno km(m.cC) ; ukupno potroseno stvarna
potrosnja norm. potrosnja
Razlika u plusu razlika u min
Obracun izvrsio Kontrolisao
Primjedbe vozaca Primjedbe vozaca

(potpis) (potpis)



RELACIJA Vrijeme Predeno | Stanje Potpis
dola km km. -
od do éasjr‘:.i B orojia korisnika
Al 3 4 5 6 7 8
| Loksr ~ ) — g e | 40 oield
09| Lo ol — fi} = g =° 7% | 6F |10315¢F
Loy L —/= |3 | 1#9% | 35 103433
Loy (- 7% [#¥] o |f05133
Lo\ChC —j- 3= |/#7%¥]| o |7103193
. O0g|covs L =hl= (JE AT S| O 2 |odis
Y. oG ceien L - |[FEEEh *® | o [{o708
jo. 09.| — =T @l tey | _— | —
Loyt —ij— |92~ | 44  {d0320%
1 LOkaL —(/— 8% |#% | © {03107
JLOXAC el oni R o S o {03203
.| Loxsc ]l = = | ] o [(03207%
c9.[Lownc —(— | 8% (172 | 57 [1092¢
0G| Lo KL — I = il




